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PAUTA DE INDICAÇÃO 16.06.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
314/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Luncindo Tomaz Vasconcelos e ao gerente da embasa no 

sentido de adotar as medidas cabíveis e necessárias para efetivar o 

esgotamento sanitário na Rua professor Mauro Barreiras no Parque da 

Colina localizado no Bairro Pompilio Sampaio.  
 

Marcos do Ovo Indicação 

331/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Bromelias; 

• Rua das Azaleias; 

• Rua  Crisântemo .  

Marcos do Ovo Indicação 

332/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Dalias; 

• Rua das Peculias; 

• Rua  das Camponelas . 

Sidney Magal Indicação 

337/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar ao 

Secretário de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, que 

proceda a reparação das dimensões do meio fio da Rua S, acesso pela 

Rua Vovó Camila, para entrada de veículos maiores, no Bairro Agua 

Branca. 

Duda Indicação 
346/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretario Municipal de Infraestrutura, Lucindo Menezes, reivindicando, 

em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica da via de acesso ao 

Distrito de Itajuru. 

Cida Indicação 
354/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Engenheiro 

Cesar Abud Melhen, ao Secretário da Agricultura, Irrigação e Meio 

Ambiente: José Claudemiro Brandão, no sentido de promover ações 

que deverão ser implantadas para sanar os problemas causado pela 

Estação de Tratamento da Rede de Esgotos, Bairro do Espirito 
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Santo, Jequié/BA.  

  

Soldado Gilvan Indicação 
355/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, no sentido de adotar 

providências, para que seja realizada a Construção de Passagem 

Elevada na Avenida Tote Lomanto com a Rua Dr. Duarte Muniz Aragão. 
Tinho Indicação 

359/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

realizar a construção de uma praça com academia ao ar livre e revitalizar 

os bancos em frente à Rua Cidade de Brasília no Brasil Novo no 

munícipio de Jequié. 

Duda Indicação 
360/2021 

Ao Prefeito do Município de Jequié Zenildo Brandão Santana, extensivo 

ao Secretário de Infraestrutura, Lucindo Menezes, solicitando, em caráter 

de urgência, o asfaltamento da via de acesso aos Residenciais 

Cachoeirinha.  dando continuidade à pavimentação asfáltica até à Antiga 

Cachoeirinha em frente a escola Municipal José Simões de Carvalho.  

Cida Indicação 
361/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos 
Menezes, e ainda ao Secretário de Esporte e Lazer Matheus Roberto 
Oliveira Macedo, envidarem esforços necessários para CONSTRUIR 
UMA PRAÇA NA RUA G, DOTANDO-A DE CORETO, 2(DOIS) 
QUIOSQUES, BANCOS DE CONCRETO, ACADEMIA AO AR LIVRE, 
PARQUE INFANTIL, PISTA PARA CICLISTA, SKATE E PATINS, 
COMO TAMBÉM A PAVIMENTAÇÃO DAS VIAS C e G NO PARQUE 
DOS IMBORÉS (PRÓXIMO AO INOCOOP) BAIRRO DO 
JEQUIEZINHO.  

Ramon Fernandes Indicação 
362/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de esportes, 

Sr. Mateus Roberto, no sentido realizar a iluminação do Campo de 
Futebol Elza Leone, localizado no Barro Preto. 
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